
参加者数：23名 回答者数：1６名　　　　回答率：69.5％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　３名　） （　２名　） （  ９名  ） （　６名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　４名　） 　（　１３名　）

3.　どのようにして知りましたか？　（複数回答あり）

＊介護施設に同様の申し込みがあったため

＊老人クラブ

＊市政だより

＊センターだより

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　１６名　） 　（　０名　） 　（　１名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。

＊安心だと思う　（80代）

＊自分の治療薬がわかる　（80代）

＊持病があるので参加したい　（70代）

＊安心しました　（70代）

＊連絡先や持病が登録できる事　（60代）

＊医療・介護・健診の情報が共有できるので、最善な対応が出来るのかなと思います（50代）

＊登録したいと思います。　（70代）

＊今までの病歴を手帳に書いて持ち歩いていましたが、急な時にでも安心感がある（50代）

＊情報更新が1ヶ月ごとに行っていること　（50代）
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